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Lelkészi jelentésünket a kazuális szolgálatok adataival kezdjük. Az elmúlt év 
ugyanis kiugróan pozitív tendenciát mutatott a keresztelések és a temetések ará-
nyát nézve. 32 keresztelő mellet 14 temetés volt tavaly gyülekezetünkben. Isten-
nek adunk hálát ezért! 

Gyülekezetünk istentiszteleti életében továbbra is számíthattunk a 9 órai is-
tentiszteleteken lektoraink szolgálatára, és az úrvacsorai istentiszteleteinken 
gyakorlatilag mindenki vesz úrvacsorát. A családi istentiszteleteken szinte min-
den vasárnap megtelt a gyülekezeti terem az elmúlt évben is, sokszor bizonyult 
kicsinek a hely.  

Kiszsidányban az istentiszteleteket az imaház felújítása miatt a faluházban 
tartottuk a tavalyi évben. Az elmúlt években elhunyt több hűséges gyülekezeti 
tagunk hiánya az istentiszteletek látogatottságán meglátszik. Az istentiszteletek 
11 órai időpontja ugyanakkor megfelelőnek bizonyult.  

Istentiszteleti alkalmaink sorában a tavalyi évben is volt különleges alkalom, 
a „Templomkert” projekt kapcsán, amely a gyülekezet igazi ünnepévé vált. Ma-
ga a készülés is megmozgatta gyülekezetünk különböző csoportjait (a progra-
mok szervezésétől a főzésig), és nagyon jó érzés volt együtt lenni idősebbekkel, 
fiatalokkal, és a sok hittanos gyermekkel a teli templomban, és délután a temp-
lomkertben.  

A német nyelvű istentiszteleteket az egyházi ünnepekhez kapcsolódva tartot-
tuk néhány alkalommal. A kiszsidányi német nyelvű istentiszteletekre többen is 
kijöttek a kőszegiek közül.  

 
Az istentiszteleti alkalmak mellett tavaly különösen nagy feladatot jelentett a 

hitoktatás szervezése. Hiszen a felmenő rendszerben bevezetett hit- és erkölcstan 
oktatásban már egyre többen vesznek részt, mellyel párhuzamosan nőttek a heti 
óraszámok is. Régebbi segítőink, önkéntes hitoktatók – a teológiai/katechetikai 
végzettség hiányában – már nem taníthattak az iskolákban. Első év volt, amikor 
nem minden csoportot tudtunk vállalni. A 2016/17-es tanévben az oktatásban 
közel 140 gyermek vesz részt. Heti két órában az Evangélikus Szakiskolában is 
tartottunk hittanórát. (B. R. E. 21 csoportban, B. Cs. 10 csoportban) Az Orszá-
gos Hittanversenyen is részt vettek hittanosaink. A tanév zárásaként pedig tavaly 
is megtartottuk gyülekezeti napközis hittantáborunkat, a Hittanhetet.  

A 2015-16-os tanév második félévében Kalincsák Balázsné Varga Katalin-
nal megosztva félállásban az iskolalelkészi feladatokat is átvettem (B. Cs,) 
Zsóri-Ments Orsolya iskolalelkész szülési szabadságának első félévében. 

A hittanórákon kívül a havi rendszerességgel megtartott bibliai játszóház al-
kalmai továbbra is vonzóak. Ezeknek előkészítésében sok segítséget kaptunk az 
elmúlt évben is önkénteseinktől (Fehérné Harkai Helga, Potyondiné Prapatics 
Márta, Schrancz Katalin).  



Tavaly újra szerveztünk gyülekezeti tábort Gyenesdiáson az előző évek csa-
ládos táborai mintájára, melyen a játszóházba járó családokon kívül a gyüleke-
zeti kórus tagjai közül is vettek részt néhányan.  

Nagy örömünk volt, hogy újraindult a baba-mama kör gyülekezetünkben 
Zsóri-Ments Orsolya iskolalelkész vezetésével.  

A konfirmációi felkészülésben a szombathelyi konfirmandusokkal közös tá-
borban voltunk ismét Balatonszárszón, valamint a szülőkkel közös alkalmat 
szerveztünk. Ifjúsági órát nem tartottunk minden héten, hanem előre meghirde-
tett alkalommal, a tavalyi Szélrózsa Ifjúsági Találkozón azonban sok fiatal vett 
részt gyülekezetünkből a Mátrában, és az ökumenikus imahét keretében is tartot-
tunk ökumenikus ifjúsági alkalmat itt Kőszegen. Ökumenikus összefüggésben ki 
kell emelni a Nők Ökumenikus Világimanapjának kőszegi alkalmát, melynek 
szervezői és házigazdái is mi voltunk.  

A férfikör tagjai sok munkát végeztek el gyülekezetünkben és a Szeretetott-
honban az elmúlt évben is, és áldott alkalmaink voltak a péntek délutáni férfikö-
ri találkozások. Kirándulást is szervezett a férfikör, és novemberben mi adtunk 
helyet az egyházkerületi férfikörök találkozójának is.  

A keddi bibliakör tagjaival hétről-hétre összegyülekeztünk. Igyekeztünk erő-
síteni a Szeretetotthon és az egyházközség összetartozását. A hónap első biblia-
óráját alkalmanként az otthonban tartottuk. Önkénteseink látogatói és foglalkoz-
tatói munkájára tavaly is számíthattunk. Itt köszönjük meg az ő szolgálatukat, és 
a sütemény/torta készítését az asszonytestvéreknek, akik erről nem feledkeznek 
meg hónapról hónapra! (Schwahofer Gusztávné, Németh Lászlóné Schwahofer 
Vilma, Berényi házaspár) 

Itt kell megjegyeznünk, hogy Szeretetotthonunk egyik munkatársa Németh 
Tamásné kapta meg a tavalyi évben az év diakóniai dolgozója kitüntetést.  

Gyülekezeti kórusunk mindannyiunk örömére végezte szolgálatát az elmúlt 
évben is. Kerületi kórustalálkozón Oroszlányban vettünk részt kórusunkkal.  

Finn testvérkapcsolatunk is erősödött, hiszen testvérgyülekezetünk két lelké-
sze szolgált Kőszegen advent első vasárnapján, feleségemmel pedig részt vehet-
tünk a mikkeli régi templom 200 éves ünnepén.   

Helyet adtunk több alkalommal is koncerteknek templomunkban. Ilyen alka-
lom volt a Pál apostol – Gryllus Dániellel, vagy a nyári zenei fesztivál, melynek 
keretében ismét voltak komolyzenei hangversenyek templomunkban.   

A „Kőszegi toronyélmény” projektről több tárgyalás történt, és elkészültek a 
tervek is. A napokban várjuk a pályázatról való értesítést, hogy azután indulhas-
son a munka. 

Hasonló helyzetben vagyunk a másik projektünkkel, a kiszsidányi imaház 
felújításának és a pihenőház kialakításával, ahol szintén várjuk a pályázati 
eredményt. Az adománygyűjtésben nagy segítség volt tavaly is az Orsolya napi 
vásáron való részvételből befolyt összeg. Köszönet a lelkes szervezőknek! (Mül-
ler Ágnes) Öröm, hogy egyre több területen erősödik az önkéntes munka! 



Gyülekezeti újságunk két száma jelent meg az elmúlt esztendőben is, honla-
punk pedig bővülő tartalommal és aktuális információkkal érhető el az interne-
ten. A tavalyi év nagy áttörése volt a gyülekezet médiamunkájában, hogy fel-
éledt gyülekezetünk Facebook-oldala Martonné Némethy Márta segítségével.  

Gyülekezeti helységeink és templomunk takarítását Debreceni Szilvia vette 
át az elmúlt évben. 

Idős és beteg testvéreink látogatását igyekeztünk végezni az elmúlt évben is. 
Itt köszönjük meg Testvéreinknek azt a figyelemfelhívó szolgálatát, hogy ha va-
laki kórházba került, arról értesítettek bennünket. Kérjük, tegyék ezt továbbra is!  
Isten áldását kérjük további közös szolgálatunkhoz! 
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